



你不要说自己的爱有多纯粹了,你只是街边一个普通的自私男人而已。如果你真爱她,你会理解她的缺乏安全感,你会不顾一切为了给她安全感去做点什么。你的房子没她的名字,你似乎理直气壮,可是她又不是流浪猫,你收留她给口猫粮就行了。她还要为你生儿育女啊。

宁静夜话

婚前岳母说返彩礼,婚后却要“按揭”25年



我和老婆结婚的时候,岳父岳母说要二十万彩礼。我不同意,这不是卖女儿吗?得知我不同意给这么多彩礼

后,老婆倒没生气,说回去和父母商量一下。她说她也没办法,他们家里就是这个习俗,希望我不要有意见。

我听她这样说,也理解她,于是把彩礼提升到了四万,希望她能说服父母。三天后,老婆说,她父母坚持彩礼要二十万,但是,他们只是形式上拿一起,讲出去好听,结婚时会以嫁妆的形式还给我们。我还是觉得不舒服,既然只是形式一下,只是图个好听,那直接说我们给了多少彩礼就行了,说多少都没关系,反正别人又不会真的要看转账凭证。

老婆说:“我也是这么讲的,我跟我妈说,要她直接对外讲我们拿了二十万,甚至五十万都行。可她说,结婚都做假,兆头不好,她希望我们能长长久久。”老婆保证,娘家一定不会吞了这笔钱,一定会返还给我们。我考虑了几天,就同意了。

我爸妈听说要给二十万彩礼,很大意见,我费了好大功夫才说服他们,并保证了岳父岳母一定会返还。因为我爸妈也拿不出那么多钱,我自己又只有四万块余钱,所以要向外借。我爸说:“丑话我说在前,如果他们家不还,这借的钱你自己还,我们不管。”我当时想着,结了婚彩礼就成嫁妆回来了,要还不难。

结婚一周后,我就想着要还彩礼钱,就问老婆要钱。老婆给了我两万块,我们借了九万,两万根本不够。老婆说,先还两万,反正人家也没催,怕生小孩,家里没钱不行。我觉得这个理由太牵强了,我们根本没打算这么快要小孩。后来我又找老婆要钱,她又给了我两万,而且非常不情愿。我就问她,二十万的彩礼,怎么就不能拿出来了,未必她要独吞?

然后,我们为了这点钱,闹过多次矛盾。我当时想的,我自己和父母出的十一万就不要了,只要借的那部分钱,先还上。可老婆还是不愿意拿钱出来。上个月我们吵起来了,她终于说了,岳父岳母根本没有把彩礼全给她,只给了她五千元,加上她自己存的三万多元已经给我了,她也没钱了。我问,为什么只给五千?不是说好全还回来的吗?我得还债啊!当时老婆家不知道我们是借的钱出彩礼。

岳父岳母因为这个事到我家来了,说我欺负他们女儿。我说:“是你们说好了结婚就还彩礼的。我现在只要九万,有什么问题?”岳父说:“没说不还给你啊,分期还,这也是给我女儿一点保障。”分期还??

原来,岳父是想把这二十万元分25年还清,前10年一年五千,后面15年一年一万。要是我哪天离婚了,这钱就不还了。他们的意思是,我房子没有老婆的名字,就把这彩礼钱当成保障,如果我们离婚,我老婆好歹还有一点钱。婚姻坚持到25年,钱就还完了,基本上我们也就离不了了。怕我多心,岳父还写了一个分期返还彩礼的协议,他签了名按了手印。他说,如果不离婚,这钱早晚是我们的。

我真是哭笑不得,居然还有这样的?岳父他们坚持分期返还彩礼,因为房子没老婆名字。老婆其实是站在她父母那边的,现在为了这个事,我非常不开心,对老婆也看不顺眼,这样下去,婚姻怎么维持?

遥遥



房子加名或许能解决问题

恋爱了四五年,本着相信岳父岳母相信老婆的原则,到最后感觉是被二十万彩礼套进一个为保婚姻永固而分期返还彩礼的局,你当然不开心。

然而,这算是好心办坏事吧。为了凑齐这二十万彩礼,你不得已借款了,而你和老婆的那几年的感情基础也被婚后还款的巨大压力,以及催岳父岳母返还彩礼给透支得所剩无几。甚至对婚姻产生了厌倦,对老婆也看不顺眼,这一切值得吗?

你老婆是否参与了这分期返还彩礼的计划?从后来她的种种反应来看,她也许没有积极谋划,但多少推波助澜了。她为什么这样做?

因为她和她的父母一样,认为以你为主买的房子没她的名字,担心往后变成黄脸婆日子没保障。这样的想法,想必很多女人都有。只是她为了求个保障,采取与父母合谋,打上彩礼的主意,却没想到你不依不饶要他们履行约定,结婚后立即返还彩礼。

那么,发现自己被岳父岳母算计,这当中老婆也许做了帮凶,你能怎么办?他们不是不肯返还,而是要分期返还,甚至还准备了协议,这样一来,你如果一气之下离婚,立即人财两空,你如果无奈接受,那么前10年一年还五千,后15年一年还一万,至少保证你们25年的婚姻。

还有别的解决办法没?在房产证上加个名字。你岳父岳母不是说了,是因为房子没女儿的名字,他们才想出这一招,他们并不是想要挟你,他们只是觉得女儿不能让人欺负了。

那么问题来了,你们都结婚了,房产证为什么没你老婆的名字?你口口声声两人是因为相爱走到一起,有四五年的感情,为什么不愿在房产证上加上她的名字?你的爱是只用口头表达的吗?是因为考虑到你们是真爱不要掺任何世俗杂质?是因为这房子你老婆既没出钱也没出力?是因为觉得你老婆是天底下最通情达理的女人?

所以,你不要说自己的爱有多纯粹了,你只是街边一个普通的自私男人而已。如果你真爱她,你会理解她的缺乏安全感,你会不顾一切为了给她安全感去做点什么。你的房子没她的名字,你似乎理直气壮,可是她又不是流浪猫,你收留她给口猫粮就行了,她还要为你生儿育女啊。

所以,不管你愿不愿意,你反正现在被捆绑了,我虽然不赞同他们的做法,但是若能以此举挽救一个自私到只爱自己的男人,也未尝不失是一个直接又有效的好办法。

湖南音乐电台
前谈话节目主持人,情感专家。

宁静

头条互动

彩礼一直都是热门话题,在今日女报头条号上,这个读者的故事有13万的网友阅读,发表自己看法的也很多。大体上网友们,有表示理解女方父母的,也有觉得男人被骗了的,还告诉男人如何解决这个问题。

铁男:“可以把房子卖了,所有财产全部过户到你父母名下,当然要悄悄地进行,得手以后,开始借钱,贷款,最后离婚,你是无产者,最后夫妻平分债务,还能捞回来一些,此办法比较缺德,慎用!”

李达康化身老丁:“20万一年的利息最低都有1万,好的话能有将近2万的利息。”

手机用户 50447462570:“你缺心眼吧?人家父母的考虑并不是没有道理的!主要是现今如今的婚姻女方太吃亏了!尤其是婚前买了房的,到头来赔了青春又无家可归的多了去了!婚姻是用爱跟包容经营的,像你这样的用心机自己也得不到好的!女主的方法有点欠考虑,应该婚前明说了还彩礼的方式,不行拉倒!省的男方有被骗的感觉!”

情绪不由己:“所以说现在人想法都不对,结婚是为了啥?为了过日子还是为了离婚?如果为了离婚那就是欺骗性质的,为了过日子那就好好过日子,离婚的可能性不大,这女方父母脑子有毛病。”

吴清志:“这个岳父岳母是高人啊,20万放余额宝算四分利息一年是八千啊!还你五千,还你五千自己还得三千,还白拿这20万啊!”

东云泽:“这年头都在说养女儿不容易,我就纳闷了,养儿子就容易?房子,车子,少一样都不行,彩礼这东西就应该看实际情况,借钱给彩礼,苦日子还不是两个年轻人自己过?债也是两个人一起还,真的搞不懂面子重要还是两个年轻人的生活重要!”

好运不断:“男女真的就平等了吗?什么男主外,女主内,男人挣点钱回家就喊累,现在有几个女能在家吃闲饭的?一样上班挣钱养家,回家家务事包干,有几个男人能自觉分担家务事的。生孩子男人行吗?怀孕生孩子到在家带孩子这期间,女人不能上班当然就挣不到钱,心不好的男人还得拿脸色给在家当免费保姆一样的女人看。男人总觉得女人在家白吃白喝享清福,没有教养的男人还常常恶语伤人,有想过在家的女人有多不容易吗?带孩子做家务,孩子晚上闹睡不好觉,自然就老得快。身材走形,长时间不上班,与社会脱节。所以女人在婚姻中要点保障怎么了?”

暗黑森林:“现在很多女人把结婚和嫁人分不清,结婚就是双方老人按能力出力,当然主要靠自己,以后两边的老人都要照顾。嫁人是给女方彩礼,从此你就是婆家人,娘家是外人,跟你没多大关系。”

赖性:“看见那些说老婆的我也是无语了。第一人家养了20年的姑娘嫁给你,要彩礼不过分。第二嫁给你了房子都没有她的名字,人家肯定要防你一手啊。你买房子的时候怎么不写老婆的名字在房产证上?是你自己先不信任别人的。离开你,她只会过的更好。”



这事你怎么看?扫一扫左边的二维码发表你的看法。